

首届国际旅游岛高管论坛海口开幕

本报海口11月18日讯(记者周元)国际旅游岛建设对海南企业和政府机关的管理提出了更高要求。今天上午,首届国际旅游岛高管论坛在海南大学开幕,全国著名品牌管理专家、上海交通大学品牌研究中心主任余明阳教授以《品牌核心价值的建构》为题作了首场精彩的讲座。

海南大学有关负责人告诉记者,海南具有区位、资源、体制、生态等多方面的优势,在国际旅游岛建设上升为国家战略后,其发展面临一个新的历史机遇。然而,当前海南总体仍属欠发达地区,企业市场竞争力不强、城乡管理水平较低。创办“国际旅游岛高管论坛”意在政府官员、专家学者和企业家之间,建立起一种新的高端层面的

对话和交流平台,让海南更多高层管理人员通过这个学习平台,分享国内外最先进的管理经验和管理成果,及时掌握和更新现代管理理念,提升管理水平和管理能力。

据介绍,该论坛为免费开放式论坛,每年举办四至五次,地点除设在海南大学和海口外,还将在全省巡回举办。主办方将陆续邀请清华大学、北京大学、上海交通大学等学府的专家围绕国际旅游岛建设的议题,进行品牌意识、资本运作等方面讲座。

该论坛由省社科联、省工商联和海南大学联合主办,海南国际旅游岛发展研究院和海南大学继续教育学院EDP中心承办。

我省成立网络与信息安全专家组 提升信息安全管理服务水平和应急处置能力

工信厅负责组织。

据介绍,专家组主要提供网络与信息安全相关的咨询规划服务,指导协助我省信息安全管理体系建设;参与重大信息安全项目专家评审;根据需要参加重要信息系统的安全检查;对网络与信息安全应急管理工作理论和实践问题开展调查研究并提出对策和建议,对重大网络与信息安全突发事件进行分析研判,必要时参与现场应急处置工作和事后评估工作;承办海南省网络与信息安全管理协调机构委托的其他工作。

澄迈冬季瓜菜种植规模不降反升

首批尖椒月底可在内地上市

本报北京11月18日电(特派记者李冰 通讯员李康虎)洪灾过后,澄迈县积极采取多种方式恢复农业生产,冬季瓜菜种植面积比去年增加5.5万亩。同时,该县也加大了北上推销瓜菜的力度,截至昨天,澄迈县已与合肥、重庆两地的农产品批发市场签订了11万吨的瓜菜订单,首批尖椒可于月底发往两地。

澄迈县农业局局长邝道义向记者介绍,经历了历史罕见的洪灾之后,澄迈县积极恢复农业生产,不断扩大冬季瓜菜的种植面积,并向农民免费发放优良种子。今年澄迈县冬季瓜菜种植规模不降反升,将达到19万亩,加上复种的3.5万亩,总亩数可达22.5万亩,比去年增加5.5万亩,产量将达到50万吨。

同时,为解决冬季瓜菜的销路问题,扩大销售渠道,促进农民增收,用冬季瓜菜收入弥补灾后损失,该县本月14日起组织两

路队伍,分别由县委书记、县长带队,带着30万吨瓜菜订单,奔赴合肥、重庆、沈阳、北京、上海、南昌等地推销瓜菜。

15日,澄迈县赴内地推销瓜菜代表团与安徽省合肥市周谷堆农产品批发市场签订了6万吨瓜菜订单协议;17日,又与重庆观农贸批发市场签订5万吨瓜菜订单协议。据了解,这两个大型农贸农产品批发市场每年的瓜菜销售量都在百万吨以上。本月底,澄迈县第一批冬季瓜菜尖椒便会在这两地上市销售。

“我县将根据赴内地第一线市场推销瓜菜获得的信息,引导农民种植冬季瓜菜,传递给农民种植什么瓜菜、什么品种最赚钱,达到增加农民收入的目的。”带队北上卖菜的澄迈县委书记杨思涛告诉记者,澄迈县还将积极采取措施,加强检测,保证产质量、质量和瓜菜上市时间,让内地市民尽快吃上“放心菜”。

我省西部房地产开发提速

今年前10个月投资额同比增长4.2倍

本报海口11月18日讯(记者程娇 通讯员沈形中)就增速而言,海南西部地区是今年全省房地产开发建设的领头羊,其投资额较去年同期的增幅远超东中部。

省统计局统计数据显示,今年1-10月,澄迈、儋州(含洋浦)、乐东、临高、东

方和昌江在内的西部六市县,10个月共完成房地产开发投资36.56亿元,同比增长4.2倍。在六市县中,澄迈县又是领头羊,澄迈县10个月共完成房地产投资27.07亿元,占整个西部地区投资的74%,较去年同期的增幅更是高达6.9倍。

美兰区昨拆违1.4万平方米

本报海口11月18日讯(记者林伟 通讯员梁崇平)今天上午,海口市美兰区城管、公安等部门以及灵山镇政府,出动执法人员近200人,强制拆除了美兰机场周边违法搭建的简易房和混合结构房屋1.4万平方米,进一步净化了美兰机场周边的环境。

美兰区城管执法局有关负责人介绍,琼文公路南江机械厂后面原本是一块空地,今年以来有人陆续在此违法搭建房屋养猪,不但影响了美兰机场的形象,也污染了周围环境。今年9月,城管执法部门向违

建当事人下达《自行拆除通知书》,要求限期撤离,自行拆除违法建筑。但两个月过去了,违建当事人置若罔闻,在收到《自行拆除通知书》后仍继续抢建,还企图把违建对外出租牟利。该负责人表示,对于这种顶风抢建行为,城管执法部门将坚决予以制止并组织强制拆除。

今天上午8点半,美兰区城管部门牵头组织了这次拆除违建行动,1.4万平方米的违建全部被铲平,其中简易房45间7400平方米,混合结构房38间6600平方米。

建当事人下达《自行拆除通知书》,要求限期撤离,自行拆除违法建筑。但两个月过去了,违建当事人置若罔闻,在收到《自行拆除通知书》后仍继续抢建,还企图把违建对外出租牟利。该负责人表示,对于这种顶风抢建行为,城管执法部门将坚决予以制止并组织强制拆除。

今天上午8点半,美兰区城管部门牵头组织了这次拆除违建行动,1.4万平方米的违建全部被铲平,其中